

Звіт
ревізійної комісії
Про результати діяльності ПрАТ «Кириківське ХПП»
за 2018 рік

Ревізійною комісією Товариства на протязі 2018 року була проведена перевірка достовірності складання квартальних та річних звітів у відповідності до Положень бухгалтерського обліку згідно вимог діючого законодавства України і Статуту ПрАТ «Кириківське ХПП».

При перевірці розглянуті фінансові звіти ПрАТ «Кириківське ХПП» за 2018 рік, що включають: баланс (форма №1-м), звіт про фінансові результати (форма № 2-м) зроблені згідно вимог до Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 25 «Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва»

В ході перевірки встановлено:

Всі надані фінансові звіти справедливо та достовірно відображають фінансовий стан підприємства, а також фінансові результати його діяльності.

Прийнята система бухгалтерського обліку відповідає вимогам Положень бухгалтерського обліку в Україні та діючого законодавства України.

Управлінський персонал ПрАТ «Кириківське ХПП» охоплює розробку, впровадження та здійснює внутрішній контроль стосовно підготовки та достовірного представлення фінансових звітів, які не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилок.

Звітність складена на основі дійсних даних бухгалтерського обліку та достовірно відображає фактичний фінансовий стан підприємства за 2018 рік.

Основні балансові показники фінансово – господарської діяльності
ПрАТ «Кириківське ХПП» станом на 31.12.2018 року

Найменування показника	(тис. грн.)
	Період
	2018 рік
Усього активів	31 148,8
Основні засоби (за залишковою вартістю)	6 581,8
Запаси	4 127,3
Сумарна дебіторська заборгованість	16 750,6
Грошові кошти та їх еквіваленти	329,2
Власний капітал	3 340
Статутний капітал	1 381,3
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	643,5
Довгострокові зобов'язання і забезпечення	4 444,8
Поточні зобов'язання і забезпечення	18 531,5

Чистий прибуток	677,4
Середньорічна кількість простих акцій (шт..)	5 525 368
Чистий прибуток на одну просту акцію (грн.)	0,12

На протязі 2018 року фінансово-господарську діяльність ПрАТ «Кириківське ХПП» перевіряли такі державні органи:

- Головне Управління Державної фіскальної служби у Сумській області;
- Головне Управління Держспоживслужби в Сумській області;
- Головне Управління пенсійного фонду України в Сумській області.

Матеріали перевірок підприємством переглянуто зауваження та недоліки усунено.

Пропоную звіт ревізійної комісії затвердити, роботу визнати задовільною.

Голова Ревізійної комісії

М.В. Безсмертний

Члени Ревізійної комісії

П.О. Москаленко

К.С. Кісільова